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IDEME VPRED!  

Chceme byť lepší a lepší, preto sa stále zapájame do najrôznejších prednášok, 

seminárov, besied, workshopov či exkurzií, vďaka ktorým máme moţnosť cibriť naše soft 

skills. Čo všetko sme stihli od septembra? 

 

 Kurz podnikateľských zručností: Naši 

štvrtáci a štvrtáčky absolvovali v poslednom 

septembrovom týţdni intenzívny kurz zameraný 

na podnikanie, legislatívu súvisiacu s 

podnikaním, asertívnu komunikáciu a pod. 

Pochvaľovali si najmä príklady z praxe. 

  

 

 

STRATPOL: 18. 10. 2018 sme mali moţnosť dozvedieť sa niečo viac o ozbrojených silách 

SR. Prednášajúci vytvorili príjemnú atmosféru a ţiaci a ţiačky sa s radosťou zapájali. Sme 

radi, ţe vieme niečo viac o NATO vojsku.  

 

(Ne)bezpečne v sieti: Predstavte si to. Je riaditeľské voľno. Vonku prší. No vy aj napriek 

tomu prídete do školy! Áno, máme druhákov a tretiakov, ktorí sa chcú vzdelávať. Presne v 

tento deň prišli do školy, aby sa zúčastnili 

workshopu organizovaného CeNef-om a získali 

informácie o tom, čo je to kritické myslenie, 

šikanovanie, kyberšikanovanie, čo sú sociálne 

siete. Získali tieţ iný pohľad na internetové 

správy a moţnosti, ako napr. odhaliť falošné 

stránky. Ţiaci a ţiačky pochválili pestrosť 

aktivít, prácu v skupinách a vyuţívanie 

reálnych príkladov zo ţivota.  
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Finančné vzdelávanie: Štvrtáci a tretiaci upevňovali a rozširovali svoje vedomosti z 

oblasti financií. Je to téma, ktorá je aktuálna azda v kaţdej dobe, no dnes akosi 

výnimočne. Stále počúvame, ako sa mladí zadlţujú, zaťaţujú sa hypotékami, ku ktorým si 

berú ďalšie úvery. Áno, zabezpečiť si vlastné bývanie dnes nie je jednoduché, a preto sme 

pozvali odborníkov, ktorí našim ţiakom a ţiačkam poskytli cenné rady nielen v oblasti 

úverov, ale aj v oblasti investovania či poistenia. Presne takéto informácie sú veľmi 

dôleţité pre ich štart do "dospeláckeho" ţivota.  

 

Odborný seminár pre členov žiackych školských: Aj ţiacka školská rada chce 

napredovať, preto sa aktívne zapájame do akcií Rady mládeţe Prešovského kraja a 

Iuventy. Jednou z nich bol aj odborný dvojdňový seminár, ktorého sa zúčastnili Alex 

Komár a Ivan Kmec. Obsah stretnutí bol delený do viacerých blokov, v ktorých rozvíjali 

zručnosti člena ŢŠR, dozvedeli sa o moţnostiach participácie ţiakov na ţivote školy, 

oboznámili sa s legislatívou a dokumentmi týkajúcimi sa ţiackych školských rád a 

rozprávali sa o skvalitnení práce člena ŢŠR.  

 

Konferencia pre žiackej školské rady: Koľko 

násťročných sa môţe pochváliť, ţe boli súčasťou 

veľkej konferencie? Gabika Funtálová a Alex Komár 

môţu! Zúčastnili Konferencie pre ţiacke školské rady 

konanej Radou mládeţe Prešovského kraja a 

Prešovským samosprávnym krajom. Séria 

neformálnych prednášok mladých ľudí, ktorí sa aj 

napriek svojmu veku dokázali presadiť v spoločnosti doma či vo svete bola veľmi 

inšpiratívna a aj vďaka týmto prednáškam vieme, aké aktivity si naplánujeme na najbliţšie 

mesiace.  

 

Deň otvorených dverí Prešovského samosprávneho kraja: Naši prváci mali moţnosť 

spoznať časť politického sveta. Pracovníčka Úradu PSK Mgr. E. Petrová ich oboznámila 

so základnými informáciami o Úrade PSK, s orgánmi, symbolmi, odbormi a právami a 

povinnosťami poslancov. Veľkou zaujímavosťou bolo pre ţiakov simulované rokovanie. V 

závere si ţiaci otestovali svoje vedomosti z oblasti cestovného ruchu v Prešovskom kraji. 

A tí úspešní boli odmenení vecnými cenami. 
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DÚ JÚ SPÍK INGLIŠ? YES, WE DO! 

Na začiatku októbra sme mali veľmi vzácnu návštevu. Aţ z Ameriky! Po ročnej prestávke 

nás prišiel navštíviť všetkými milovaný 

Jim. Beţné hodiny jazyka sa zmenili na 

úplne iné. Spíkovali sme, spievali, hrali 

sme sa a zabávali. Pre kaţdého zo ţiakov 

a ţiačok to bolo prínosom, lebo ako často 

môţete hovoriť po anglicky s človekom, 

pre ktorého je to materinský jazyk? Je to 

úplne iný pocit a sme radi, ţe sme si 

mohli precvičiť to, čo sa učíme na 

hodinách.  

"Thank you, Jim, and see you again next year!" 

 

 

POMOHLI SME PONOŽKAMI 

 

V priebehu mesiaca október sme sa zapojili do charitatívnej 

zbierky ponoţiek pre ľudí v núdzi. Ľudia často dávajú na 

charitu rôzne kusy oblečenia, ale nové, čisté ponoţky vţdy 

chýbajú. Ţiakov a ţiačky sme vyzvali, aby priniesli nové 

ponoţky akejkoľvek veľkosti a farby a vloţili ich do košíka 

pri zborovni. Podarilo sa nám vyzbierať 24 párov. Ponoţky 

sme odovzdali OZ Podaj ďalej a tešili sme sa z dobrého 

pocitu.  
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IMATRIKULOVALI SME 

Dňa 16. novembra 2018  mali naši prváci aj s novými pani učiteľkami svoj veľký deň. Uţ 

od septembra boli všetci v nepretrţitom napätí a očakávaní z toho, čo sa bude diať. Ako to 

býva na našej škole zvykom, úlohy im pripravovali druháci, a teda tento raz mali naozaj čo 

robiť. Pripraviť úlohy pre takýto početný ročník nebola vôbec hračka.   

Úlohy boli rôznorodé a o zábavu nebola ani na chvíľu núdza. Zapotil sa kaţdý jeden. 

Niekto moţno viac, niekto trochu menej, ale jednoduché to nemal nikto. Vôkol lietala 

šľahačka a ozýval sa neustály smiech. Atmosféru dotvárali aj známe česko-slovenské hity. 

Spievalo sa, tancovalo, no súťaţný duch jednoznačne prevládal. Nikto nechcel okúsiť 

zákerné tresty, takţe všetci do poslednej chvíle do toho dávali naozaj všetko. Niekedy boli 

rozdiely naozaj tesné a bolo veľmi ťaţké rozhodnúť, kto bol víťaz. Samozrejme ľahké to 

nemali ani naše pani učiteľky, no zvládli to na výbornú. 

Na záver všetci prečítali svoj imatrikulačný sľub a oficiálne sme ich privítali v našej 

veľkej SOA FAMILY !  
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ÚSPEŠNÁ PANI UČITEĽKA 

Našej pani učiteľke Ing. Antónii Stankovej bolo v novembri slávnostne 

odovzdané ocenenie za aktívnu podporu moderných metód a foriem ekonomického 

vzdelávanie a osobný prínos k rozvoju a zvyšovaniu kvality výučby ekonomických 

predmetov na stredných školách v SR. Vzdelávame sa pod vedením skvelých 

pedagógov! 

 

 

 

NAVŽDY SA ZACHOVÁ... 

...v pamäti stuţková 4. OL 
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NA KÁVIČKE S... 

... pani riaditeľkou Ing. Dankou Koţlejovou 

 

Ako sa vám páči na našej škole? Splnila vaše očakávania? 

Veľmi. Má úplne inú atmosféru ako tá, z ktorej som prišla. Je malá a útulná. V mojom veku 

uţ nemávam očakávania. Je to nová etapa môjho ţivota, novú prácu som brala ako výzvu. 

Snaţím sa ju robiť podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia. 

  

Čo sa vám na našej škole páči najviac? 

Rodinná atmosféra. Naša škola je úplne iná ako tá, z ktorej som prišla. Je malá a útulná.  

  

Čo by ste na našej škole chceli v budúcnosti zmeniť? 

Chcela by som opäť otvoriť školu trochu aj svetu, rozbehnúť medzinárodné projekty. Uţ 

ste si moţno všimli, ţe okrem formálneho „školského“ vzdelávania som Vám umoţnila 

zaţiť si aj to neformálne.  Na jednej učiteľskej konferencii ktosi povedal, ţe našou úlohou 

je pripraviť vás na profesie, o ktorých dnes „ani srnka netuší“. Ak sa nám podarí pripraviť 

vás tak, aby ste si dokázali poradiť so ţivotom ako takým (tým pracovným ale aj 

súkromným), tak by som bola veľmi rada. Vedieť správne komunikovať, riešiť problémy, 

zvládať stres, triediť informácie a samozrejme, uţiviť sa tým, čo vás baví. 
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Ako sa cítite na riaditeľskom poste? Je to pre vás náročná práca? 

Táto pozícia je predovšetkým novou prácou. Má iný charakter ako práca učiteľky, mám iné 

práva, ale predovšetkým iné povinnosti, viac zodpovednosti. Asi najnáročnejšie bolo zatiaľ 

pre mňa „zdolať“ hneď na začiatku veľmi dôleţitý výkaz, ale s pomocou dobrých 

a ochotných ľudí sa mi to podarilo.   

  

Aký máte názor na žiakov? Patria podľa vás k tým lepším? 

Som učiteľka ekonomických predmetov. Ţiaci našej školy majú podľa môjho postrehu 

k ekonomike iný postoj, neţ to bolo na mojej predchádzajúcej škole. Ekonomické 

predmety tu patria medzi nosné profesijné predmety a tak som nadšená z toho, ak mi ţiaci 

kladú odborné otázky, diskutujú, polemizujú so mnou. 

  

Na akej strednej a vysokej škole ste študovali? Prečo ste sa pre tie školy rozhodli? 

Som absolventka gymnázia, pretoţe vo veku, kedy sa vtedy vyberalo budúce, niekedy aj 

doţivotné povolanie, som ozaj nevedela, čo by som chcela robiť. Výber vysokej školy bol 

veľmi špecifický, ale Vysokú školu lesnícku a drevársku vo Zvolene (dnes Technická 

univerzita) som si vybrala preto, lebo to bola jediná vysoká škola, ktorá mi napadla, keď 

som mala nahlásiť v druhom ročníku na gymnáziu kam pôjdem študovať.  Keď prišlo na 

„lámanie chleba“, podávanie prihlášok, tak som si jednoznačne vybrala drevársku fakultu 

a odbor Ekonomika a riadenie drevospracujúceho priemyslu. Odbor Technológia dreva 

mal hneď v prvom ročníku deskriptívnu geometriu a cez tú by som neprešla. Pochádzam 

z ekonomickej rodiny (obaja rodičia sa tým ţivili), tak nejaké gény mám moţno aj po nich. 

Svoj výber neľutujem, pretoţe som ekonóm jemne „líznutý“ technikou, čiţe nevidím stále 

iba čísla, ale občas aj to pozadie za nimi. A navyše som tam stretla veľa veľmi dobrých 

kamarátov, s ktorými sa stretávam doteraz. 

  

Čo vás viedlo k tomu stať sa učiteľkou? 

Moţno to bude znieť divne, ale ešte v auguste predtým, neţ som sa stala učiteľkou (bolo 

16.9. 1991), som tvrdila, ţe učiteľkou by som v ţivote nechcela byť. Do školstva ma 

dostala  pani učiteľka, ktorú som s jej ţiakmi tri roky dozadu sprevádzala po našej výrobe 

v závode v Sabinove. Zisťovala som si vtedy u nej moţnosť ísť pracovať do Prešova, a to 

hoc aj učiť. Predtým na škole voľné miesto nemali, ale po troch rokoch sa uvoľnilo, a tak 

mi pani učiteľka, vtedy uţ pani zástupkyňa zavolala. Vzala som ho, a aj keď začiatky 
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v školstve boli veľmi ťaţké, dnes neľutujem. Prácu učiteľky uţ vykonávam veeeľa rokov a 

stále ma baví, robím ju rada. 

  

Máte nejaké motto, ktorým sa riadite? 

„Čo ťa nezabije, to ťa posilní“ a „Všetko zlé je na niečo dobré“.  Ţivot prináša dobré, ale 

niekedy aj tie horšie chvíle. Tie dobré, sú tie príjemné, tie horšie nás majú poučiť, niekam 

posunúť, nútia nás tvoriť, hľadať riešenia, bojovať, posilňujú. Ak ich zvládneme, je to dobrý 

pocit, ak nie, musíme niesť následky a uţ chyby, ktoré sme robili, neopakovať – poučiť sa. 

  

Ako trávite svoj voľný čas? 

Ak mám voľný čas, zájdem k mame na kávu, len tak pokecať, niečo jej pomôcť urobiť. 

Som znamenie raka a teda rodinný typ, preto ma mrzí, ţe rodine nevenujem toľko času, 

koľko by som chcela. Snaţím sa udrţiavať aj vzťahy s kamarátmi, stretávame sa, 

telefonujeme si, ešte trošku cestujem, občas si niečo prečítam, zahrám karty. Ţiaľ, veľmi 

málo sa hýbem, športujem.  
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OTVORILI SME ŠKOLSKÉ BRÁNY 

Dňa 4. 12. 2018 otvorila naša škola svoje brány všetkým deviatakom či ôsmakom. V tento 

deň boli pre nich pripravené prednášky o našej škole spojené s prehliadkou 

školy, workshop o kritickom myslení a (ne)bezpečnosti internetu, ktorý naša škola 

organizovala spoločne s Centrom pre neformálne vzdelávanie, krátka prednáška o 

extrémizme s naším štvrtákom Matejom Mackom a na záver bol pre našich návštevníkov 

pripravený krátky kvíz, ktorý bol tvorený otázkami tykajúcimi sa toho, čo sa o našej škole 

dozvedeli. Tento kvíz nebol len taký obyčajný, pretoţe hlavnou cenou bol preukaz v 

hodnote školného na jeden školský rok. Finále súťaţiacich bolo veľmi napínavé a náročné, 

ale prvenstvo si vybojoval naozaj ten najlepší. Samozrejme aj pre ostatných súťaţiacich 

boli pripravené zaujímavé ceny formou mikulášskych balíčkov, keďţe o dva dni neskôr 

bol sviatok svätého Mikuláša, tak sme ho prichystali pre našich návštevníkov uţ v tento 

deň. Práve v tento týţdeň prebiehal na našej škole "Farebný týţdeň" celá škola bola v 

tento deň zladená v ţltej farbe, ktorú sme určili pre tento deň, a tak sme tomu dodali ešte 

krajšiu atmosféru. Takýto špeciálny deň sme si naozaj všetci uţili a tešíme sa na vás 

nabudúce!  
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HVIEZDA SOA 

Vyspovedali sme Mateja Macka, nášho štvrtáka, ktorého časový harmonogram je taký 

plný, ţe sme sa doň ledva vošli. Čo robí vo voľnom čase, prečo rád debatuje a aká 

budúcnosť ho čaká? Čítajte! 

 

 

Ako si sa dostal k Slovenskej debatnej asociácii? 

Náhodne. Počas jari 2016 som premýšľal, ako si ozvláštnim 

leto. Po pár minútach ,,googlenia“ som si povedal, ţe pôjdem 

na letnú akadémiu Discover, kde sú kaţdý deň nejaké 

zaujímavé kurzy a iné aktivity. Zapísal som sa na kurz debaty 

a teritoriálnych a urbanných štúdií, ktoré trvali všetkých sedem 

dní.  Bolo to veľmi príjemné obdobie s mnoho 

premotivovanými študákmi ako aj lektormi, ktorí si prišli do 

svojej domoviny oddýchnuť zväčša po náročných semestroch 

na Oxfordoch, Cambridgoch či Harvardoch. 

O akademickej debate som toho času nemal šajnu. Kurz znel zaujímavo, tak som sa tam 

zapísal. Aţ potom som pochopil, ţe vedieť ako povedať čokoľvek argumentačne správne, 

nie je jednoduché, čo ani väčšina politikov nevie (alebo nechce). 

  

Koľko si mal rokov, keď si sa tomu začal venovať? 

Mal som 17. 

  

Kde všade si už bol na evente pod záštitou SDA? 

Bol som v Sučanoch, Košiciach, Brne a  Michalovciach. 

  

Čo ti dáva SDA? 

Keby nebolo SDA, tak rapujem, pijem original fejkovú Jolandu, predávam cigarety a robím 

v krčme :)  
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Už si aj niečo vyhral? Medailu alebo diplom? 

Hoci by sa moţno zdalo, ţe ide o prudko postupové súťaţenie, nie je to celkom tak. 

Koniec-koncov, toto nie je exaktná veda, a tak posúdiť víťaza je niekedy individuálne. Mne 

to celkom vyhovuje, lebo nie som súťaţivý typ (smiech). Základ tvoria jednotlivé 

„regionálky“ (západ, stred, východ), ktoré sú 4x za školský rok. Ak si tam úspešný, 

postupuješ do semifinále, ktoré sa koná v II. polovici apríla v NR SR. Tamojšie tézy sú 

výţivné, napríklad: ,,Táto vláda si myslí, že masívne starnutie obyvateľstva je oprávnené.“, 

,,Atómové bomby spôsobili viac skazy než účinku.“, ,,Slovensko by malo vyrábať viac 

elektriky v jadrových elektrárňach.“ Kto sa chce viac vyšantiť, môţe sa zúčastniť debát aj 

na vysokých školách na Univerzite Komenského a na štyroch českých univerzitách. 

Prelomové bolo aj zlaté víťazstvo kvázi slovenského tímu na svetových majstrovstvách 

v Koala Lumpur tohto roku. 

Víťazom sú všetci, ktorí sú ochotní byť od piatkového poludnia do toho 

sobotňajšieho/nedeľňajšieho v škole, byť tvoriví, zmýšľať inak, rozvíjať svoje kritické 

i analytické myslenie. A v neposlednom rade, zaplatiť za to 20 €. 

 

 

 

Plánuješ sa v SDA venovať aj naďalej? 

Po skončení strednej skôr nie. V Brne uţ budú diametrálne iné moţnosti, zapájanie sa do 

študentských klubov bude priam neobmedzené. Navyše, tam sa zhromaţďuje taká špička, 

ktorej by som uţ ja debatne nestačil. 
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Okrem debát Ťa zaujíma aj niečo iné? 

Zaujímam sa o mnoho vecí, povaţujem sa za zvedavého človeka. Baví ma čokoľvek 

sledovať – ako to funguje medzi ľuďmi, ako to funguje vo svete. Vo všeobecnosti 

spoločenskovedný základ a doprava. Práve vďaka doprave som si dokázal iba vďaka 

ťukaniu do počítača zarobiť na môj vek slušné peniaze.  A občas skočím aj doľava. 

  

Aký je tvoj najobľúbenejší dopravný prostriedok? 

Taký, ktorý nemešká. 

  

Čo by si chcel v budúcnosti robiť alebo čomu by si sa chcel venovať? 

Onedlho začnem študovať bezpečnostné a strategické štúdiá na Masarykovej univerzite, 

pravdepodobne v kombinácii s hospodárskou politikou. Takţe bude to o aplikovanej 

geografii, aplikovanej politológii, aplikovanom medzinárodnom práve, aplikovanej 

sociológii, aplikovanom dejepise spolu so strategickým myslením v ekonomickom 

kontexte. 
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MIKULÁŠ NA SOA 

Ako kaţdý rok, tak aj tento k nám prišiel Mikuláš... A bolo riadne veselo!  
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LANGUAGE CORNER 
 

Spoločenské hry sú super spôsob, ako si môţete uţiť voľný čas. Keď sa pri hraní naučíme 

slová v cudzom jazyku, je to iba bonus pre nás. Vystrihnite si toto nebo-peklo a skráťte si 

ním nekonečné čakanie na Vianoce.  
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LITERÁRNY KÚTIK 

Básnik 

Na čo myslí básnik,  

keď básne tvorí?  

Dať na konci otáznik? 

Sám sebe hovorí 

 

a pýta sa sám seba: 

„O čom písať treba?“ 

„Čo sa ľuďom bude páčiť?“ 

Snáď sa nebudú mračiť, 

 

keď bude kritizovať ľudí, 

dúfať, ţe sa ten svet zobudí, 

ţe ľudia prestanú uţ snívať, 

ţe začnú sa na svet dívať, 

 

ţe uţ prestanú stonať  

a začnú v prospech sveta konať, 

aby sme nezničili tento svet, 

ďalšie miesto pre ţivot uţ niet. 

 

Môţe však písať aj o krásach sveta,  

o tom, aká je táto planéta, 

o tom, ako rýmy tvoriť, 

ako ich do veršov spojiť. 

O tom, ako niekoho ľúbiť, 

večnú lásku mu sľúbiť, 

o tom, aká krásne je mladosť, 

aké je preţívať radosť.  

 

O tom, aké je slobodu mať, 

ako umelcom sa stať, 

chudobným pomocnú ruku dať 

a naučiť ich usmievať. 

 

Aké krásne je,  

keď sme k sebe milí, 

keď jeden druhému šťastie praje, 

keď človek úsmev nesilí 

 

Keď sa ľudia na nič nehrajú, 

keď emócie nepredstierajú,  

hneď sa nám lepšie dýcha, 

keď svetu nevládne pýcha. 

 

 

 

 

(autorka: Kristína Hudáková, 2. OL) 
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 Cintorín v lese 

 

Tam niekde v lesoch, 

za oknami kdesi ďaleko od ľudí, 

ukryté sú hroby, čo nikto nevidí. 

 

Ten cintorín starý 

k záhube bol odsúdený, 

keď kľúč od jeho brány 

zakopaný bol v zemi. 

 

Márne by si hľadal 

kyticu či drobné kvietky 

tak, kde z ozdobných mašlí 

ostali uţ len nitky. 

 

Snáď pár črepín 

a viac uţ nič, 

len kríţe, holé hroby, 

ktoré ti neprezradia nič. 

 

Slzy pozostalých 

v prachu rokov zaschli 

a brány cintorína 

uţ dávno praskli. 

 

Hroby z kameňov sú studené, 

no nikdy nebudú opustené. 

Stráţia ich mŕtve duše ľudí, 

to, čo ţivý nevidí. 

 

Cintoríny sú chladné miesta 

a aj tak tam vedie kaţdá cesta. 

Kaţdý človek tam príde 

a z tohto sveta raz odíde.  

 

(autorka: žiačka 1.OL) 
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Jedlička 

 

Kúpim si jedličku, 

zasadím ju na uličku. 

Ak mi ju niekto ukradne, 

sánka mi z toho spadne. 

 

Ani doktor mi ju nedvihne, 

iba okolo mňa prebehne. 

Budem chodiť s otvorenou sánkou, 

snáď ma príroda neprekvapí prehánkou. 

 

Plné ústa vody nechcem mať, 

radšej budem v hale futbal hrať. 

(autor: žiak 1.OL) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Matematika 

 

V matematike veľa príkladov 

niekedy by som fakt odpadol. 

Matematika je fakt super, 

ale niekedy je to ťaţký súper. 

Ľahká je, niekedy aj srandy dosť, 

niekedy milý aj nemilý hosť. 

Všetci jej majú dosť,  

keď príde písomka - nečakaný hosť.  

(autor: žiak 1.OL) 
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Prechádzka po lúke 

 

Prechádzam sa po lúke 

posiatej kvetmi sťa koberec, 

narazím tu na ţltú púpavu 

svitavú a ţltohlavú, 

odtrhnem si jednu pre šťastie  

a ďalších sto ich za noc narastie. 

 

Kráčam naďalej 

tým farebným kobercom 

a hľa tu narazím 

na ďalších farebných tvorcov. 

Tvorcov tohto farebného sveta, 

kde všetko okolo mňa rozkvitá. 

 

Na poslednej zastávke 

mi prekazí cestu strom, 

veľký a vysoký sťa stĺp, 

mohutný ako hrom 

a vďaleč za ním stojí dom, 

hádajte, kto býva v ňom... 

(autorka: žiačka 1. OL) 

 

 

 

 

 

 

 

 



IMPULZY 11/2018 

 

 

 
20 

 

KVAPKA SMIECHU 

Dnes ráno som si zalial kávu Redbullom.  

Po 15 minútach jazdy som si spomenul,  

ţe auto som nechal doma. 

 

Stretnú sa traja kamaráti s menami Opľul, Šibnutý a Nikto. Opľul opľuje Šibnutého a ten sa 

ide sťaţovať na políciu: "Pán policajt Opľul ma opľul!" a policajt mu na to: "A videl to 

niekto?" a Opľul na to: "Samozrejme, veď Nikto!" "A nie ste vy náhodou Šibnutý?" "Pán 

policajt, my sa poznáme?" 

 

Pýta sa jeden kamarát druhého: 

- Uţ ti ta tvoja kamarátka z chatu poslala fotku?  

- Áno ...  

- A čo, ako vyzerá?  

- Je taká škaredá, ţe sa mi pri načítaní spustil antivír. 

 

Sedí lord v kresle. Príde k nemu James s čajom. Lord sa ho pýta:  

"Aké je počasie vonku, James?" 

"Prší, pane." 

"Dobre. Zoberte rybičky na prechádzku." 

 

"Chcela by som si vyskúšať tie šaty vo výklade." 

"Nech sa páči, ale predsa, nebolo by to lepšie v 

kabínke?" 

 

Viete prečo sa Janko Hraško nemôţe kúpať?  

Lebo by vyklíčil. 

 

 

Uprostred noci hovorí otec nádejnému zaťovi: 

”Chlapče, dohodli sme sa, ţe mi dcéru privediete domov ešte pred polnocou. Teraz sú tri 

hodiny ráno a táto dáma nakoniec nie je ani moja dcéra.” 
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Hovorí pacient doktorovi: 

- Pán doktor, ja dosť často zabúdam. 

- A odkedy? 

- Čo odkedy? 

 

Viete aký je rozdiel medzi E.T. a imigrantom? 

E.T. chce ísť domov. 

 

Dôchodca hovorí manţelke: 

- Evička, dnes som splatil študentskú pôţičku, môţeme si šetriť na svadobnú cestu. 

 

 



IMPULZY 11/2018 

 

 

 
22 

 

VÝROKY SLÁVNYCH 

Učiteľka: Čo by ste písali, aký ţáner? 

Žiak 1: Asi tragédiu. 

Žiak 2: A volala by sa "Môj ţivot." 

 

Žiačka (snaţí sa poradiť, naviesť): Máš aj takú veličinu vo fyzike. Označuje sa to V... 

Žiak: Vláknina? 

 

Učiteľka: Čo mi viete povedať o dráme ako literárnom druhu? 

Žiak: Je to dramatický ţáner.  

 

Učiteľka: Čo je to jednoaktovka? 

Žiak: Taška na jedno rameno. 

 

Učiteľka: Štát je z latinského status. Čo znamená status? 

Žiačka: Zasnúbená, vydatá, slobodná...  

 

Učiteľka: Mišo, odloţte ten mobil!  

Žiak: Hrám celkom dobrú hru 

 

Učiteľka: Aké štátne symboly poznáte? 

Žiak: Tááá šak pečátka...  

 

Učiteľka: Román je lyrický, epický alebo dramatický ţáner? 

Žiak: Epický. 

Učiteľka: Prečo? 

Žiak: Lebo nie je lyrický. 

 

Učiteľka: Aký je rozdiel medzi federáciou a konfederáciou? 

Žiak: Jedno má o tri písmenká vecej. 
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Učiteľka: Čo vieme o zvukovej rovine jazyka? 

Žiak: Nie sú tam kopce. 

Učiteľka: ??? 

Žiak: No, veď rovina, bez kopcov. 

 

Učiteľka: Kde máme vedeckú kniţnicu? 

Žiačka: V meste. 

Učiteľka: Ale kde presne?  

Žiačka: Na 17. novembra. 

Učiteľka: Ste blízko. 

Žiačka: Na 18. novembra? 

 

Žiak 1: Aj delfín môţe spáchať samovraţdu. 

Žiak 2: Sa utopí, ne? 

 

Učiteľka: Samo Chalupka mal brata, volal sa Ján... 

Žiak: Chata! 

Učiteľka: ???  

Žiak: No veď keď on bol Chalupka, tak brat bol Chata. 

(o chvíľku neskôr) 

Žiačka: Stodola bol tieţ nejaký autor, nie? 

Žiak: Bratranec Chalupku.  

 

Na hodine angličtiny 

Učiteľka: Ako povieme, ţe je niekto riskantný? 

Žiak: Risky. 

Učiteľka: Yes. 

Žiak: Kuracie.  

(o chvíľu neskôr) 

Učiteľka: "Risky" sme si hovorili, ţe je čo? 

Žiak: Jedlo. 
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Učiteľka: Skúste vysvetliť pojem historický prezent. 

Žiak: To zo skrine babka vytiahne: "Tu som ti zabudla dať na Vianoce." 

 

Učiteľka: Určte vzor pri slove Krasko. 

Žiačka: Ten Krasko, vzor mesto.  

 

Žiak: Keď je chlap Uhor, ţena je Uhorka? (pozn. red. áno, aj napriek tomu, ţe to vyznieva vtipne) 

 

 

Perlíme aj počas písomiek: 

Žiak: Spájací operátor? A keď dám O2? 

 

Žiačka: Základná rytmická jednotka je trakt. (pozn. red. správna odpoveď takt) 

 

Zadanie: Charakterizujte ortoepiu. 

Žiak: Pani učiteľka, tam nemáte chybu? Nemá byť ortopédia? 

 

Zadanie: Popíšte operáciu Overlord. 

Odpoveď: Nemecko si myslelo, ţe sa vylodia tam, kde si myslia, ale 

vylodili sa inde a tak porazili Nemecko. 

 

Zadanie: Uveďte, aký panovník zjednotil franské kmene.  

Odpoveď: Dobrý panovník.  

 

Žiačka: Bohemizmus? To určite bude dačo s Bohom! 

 



IMPULZY 11/2018 

 

 

 
25 

 

Kam cez prázdniny? 

Keď uţ budete mať dosť vianočných rozprávok, koláčov a ničnerobenia, vyberte sa za 

kultúrou. My vám prinášame niekoľko tipov na ozvláštnenie si vianočných prázdnin. Kde 

sa uvidíme? 

Medial Banana 

Kedy? 22. 12. 2018, 21:00 

Kde? Wave, Prešov 

Čo? Pozitívna nálada vďaka reggae hudbe v 

Prešove. Ideálna voľba tesne pred Vianocami, 

ak potrebujete vypnúť od vianočných pesničiek 

a zhonu. 

 

 

Zverina 

Kedy? 27. 12. 2018, 21:00 

Kde? Wave, Prešov 

Čo? Old school slovenskej rapovej scény Zverina prináša 

prostredníctvom svojich textov vtip, popkultúrne odkazy a 

nápadité rýmy. Vydáva nový album s názvom "Mali ste sa 

lepšie učiť", ktorý príde predstaviť aj do Prešova. 

 

 

 

Vianočný koncert Katky Koščovej 

Kedy? 28. 12. 2018, 18:00 

Kde? Evanjelický kostol, Prešov 

Čo? Keď ešte nebudeš presýtený vianočných songov a budeš 

mať chuť sa trocha stíšiť a upokojiť, koncert Katky Koščovej je 

pre teba ako stvorený. Koledy, ale aj moderné vianočné 

pesničky v jej prevedení spôsobujú husiu koţu.  
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Majk Spirit 

Kedy? 29. 12. 2018, 22:00 

Kde? Encore, Prešov 

Čo? Jeden z najúspešnejších slovenských 

interpretov súčasnosti sa predstaví na sklonku 

roka aj v Prešove. Priprav sa na party noc aj 

vďaka DJ Grimaso a Just Dave.  

 

 

Silvester 2018 

Kedy? 31. 12. 2018, od 22:00 

Kde? Pešia zóna v Prešove 

Čo? Elevenhill, Satin Lead a Chiki Liki Tu-a ťa roztancujú a 

zahrejú pri očakávaní príchodu nového roka. Tešiť sa môţeš 

aj na tradičný novoročný ohňostroj. Pozor na korkové štuple 

zo šampanského, dosť to bolí, keď strelia do hlavy :)  
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